

ВІДГУК
на підготовку студентів бакалаврського рівня вищої освіти
за освітньо-професійною програмою
«Промислове і цивільне будівництво»
спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія

В спеціалізованій організації ТОВ «ПРАЙМ ПРОДЖЕКТ» в період з 2006 по 2022 роки працювало 4 випускники кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів, ФАБД НАУ, з яких 3 випускники навчалися на англomовному проекті.

Випускники кафедри, які працюють в нашій організації мають високий рівень загальнотеоретичної підготовки та базових знань, також хочеться відмітити людські якості – це навички міжособистісної взаємодії, пунктуальність, бажання вдосконалювати компетентності.

Слід зауважити, що випускники англomовного проекту з успіхом працюють у міжнародному контексті та ефективно представляють себе й результати своєї праці.

Спеціалізована організація ТОВ «ПРАЙМ ПРОДЖЕКТ», як роботодавець, зацікавлена в випускниках спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів, ФАБД НАУ. Підготовка таких фахівців в сфері будівництва та цивільної інженерії на теперішній час є важливим завданням для України. Така потреба викликана необхідністю будівництва, безпечною експлуатацією будівель та інженерних споруд, які були зруйновані внаслідок активних бойових дій на території нашої країни. Кафедра комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів, ФАБД НАУ має кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання цього завдання.

Директор
ТОВ «Прайм Проджект»



Городинський Б.В.

ТОВ «ПРАЙМ ПРОДЖЕКТ» / ЄДРПОУ 39511752 / www.primecon.pro

Комплексні рішення в сталевому будівництві



АНКЕТА

Шановні колеги, запрошуємо Вас взяти участь в експертному дослідженні сучасного стану й перспектив удосконалення підготовки спеціалістів.

Висловлені Вами побажання будуть використані для поліпшення якості освітніх послуг, що надаються Факультетом архітектури, будівництва та дизайну.

Просимо Вас висловити свою думку щодо наведених нижче питань. Результати будуть представлені Вам в узагальненому вигляді.

1. Орієнтовна кількість випускників ФАБД (зокрема спеціальності 192 якого року випуску 2006, 2022), які працюють у Вашій організації?

2

2. Оцініть якості та навички випускників ФАБД які, на Вашу думку, мають найбільший вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його кар'єрне зростання. Дайте оцінку за критеріями оцінювання.

Критерії оцінювання	Критичний	Низький	Достатній	Високий
Рівень загальнотеоретичної підготовки				+
Рівень базових (професійних) знань				+
Рівень практичних навичок			+	
Рівень навичок стратегічного мислення			+	
Здатність генерувати нові ідеї (креативність)				+
Націленість на кінцевий результат				+
Здатність працювати в колективі, команді				+
Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці				+
Націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток				+
Рівень ерудованості, загальної культури, комунікабельності				+
Здатність працювати у міжнародному контексті.				+
Рівень навичок використання інформаційних і комунікаційних технологій				+

3. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників ФАБД, які працюють у Вас в організації? Дайте оцінку за шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень).

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

4. Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників ФАБД? Дайте оцінку за шкалою від 1 (не зацікавлений) до 5 (повністю зацікавлений).

1	2	3	4	5
---	---	---	---	---

Висловіть Ваші зауваження та пропозиції:

Дякуємо за співпрацю!

